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JINCTOK 3

1. Ilycte F' — BelllecTBeHHO3HAYHASI MApPMOHUYECKAs (DYHKIUS HA ILIOC-
kocru. Jlnst kakux dynkumit G xomnosumus G(F) Gymer rapMoHWMYECKOd
PyHKITHEH?

2. Haiiaure dyukiuio ['puna 3amaun Hupuxsie s ciaempyrommx o0bia-
CTeil: a) MOJIYIJIOCKOCTh, 6) Kpyr paaumyca R, B) mosoca 0 < Imz < 1, )
IpaBblil BepxXHuil KBagpaHT MJIOCKOCTH.

3. Jokaxkure, uro dynkius ['puna obaactu D Beipaxkaerca dpopmysioit

w(z) —w(()

N TS G)

)

rae w(z) — xkoudopmuoe oTobpaxkenue obaactu D HA e MHUIHBIH KPYT, 1 9TO
npaBas 4acTh 3TOU (OPMYJIbl HE 3aBUCUT OT BbIOOPA KOHGOPMHOTO 0TOOpAa-
KeHusi (OT ero HOPMUPOBKH ).

4. Tomyunre dopmyny s sapa Ilyaccoma P(z,§) = 0, G(2,§), § €
0D, myst mpomsBobHON obsactu D ¢ rimagkoil rparuieit uepes KOHPOPMHOE
orobpaxkenne w(z) obaacrn D Ha euHUYHBIT KpyT.

5. Ilycts dbynxmusa ¢(0) npencrapnsgerca pagom Oypoe

0(0) = ag + Z(ak cos k@ + by sin k6).
k>1

Tloxkaxkute, aTo MyHKITHST

k
. T .
u(re?) = ag + Z ﬁ(ak cos kB + by, sin k)
k>1
Jlaer perenne 3a1aan JIupuxie B kpyre pagnyca R ¢ rpaHuaHBIM 3HAYEHUEM
U = @, a QYHKIAI
k

o(ret®) = Z #(ak cos kB + by sin k) + C
k>1

naer pemenne 3agaan Helimana B Kpyre paguyca R ¢ TpaHEYHBIM 3HATEHIEM
HOPMaJIbHON TPOM3BOAHON ¢ (1pu ycaoBun ag = 0).

6. a) TTokazkure, uro pemenue 3aga4uu JIupuxire ajist MOTYILIIOCKOCTH Y >

0 mMmeer BUI
Yy /oo uo(t)dt

u(z,y) = p . m,



eC/IM TpaHIYHOe 3HAUEHNE U BegeT cebs mpn [t| — oo kax ug(t) = O([t|'~¢),
e > 0;
6) TTokaxknre, uTo perrenue 3amaun Heiimana ars noayniaockoctn y > 0
UMeeT BUJT
1 oo

(e, y) = — ui(t) log((z — )2+ y2>dt +C,
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€CJIM TPaHWYHOE 3HAYEHWE HOPMAJIBHON TMPOM3BOJHON u; BejeT cebs mpu
[t| — oo kax u1(t) = O(|t|717), e > 0.

7. IIpoBepbre, YTO IpU YCIOBUH 7{ 9(&) |d€| = 0 dpopmyna
oD

s

fz)= -+ 7§ toglu() = w(©)] a(€) dg| + C

permaer 3amaay Heiimana B obmactu D (T.e. uro dynknus f rapMonmdeckas
U ee HOpMaJIbHASI IPOM3BO/IHAA HA IPAHUIE PABHA §) U yOeIuTeCh, 9T0 pere-
HUE C TOYHOCTBIO JI0 IPOU3BOJIbHON aJJUTUBHON NOCTOAHHOU HE 3aBUCUT OT
BbIGOpa KoHMOpPMHOTO 0TOOpazkenust w(z) obmactu D Ha e MHUYHBIN KPYT.

8. Haiiure HOpMAIBLHYIO TPOU3BOIHYTO 3n£G(N) (2,€), £ € OD, dynaxium
I'puna 3amaun Heitmana

G (2,0) = log|uw(2) — w(¢)| +log| 1t — w(z)w(()

1 O0ObACHUTE CMBICJI TOJIYyYE€HHOT'O OTBETA.

9 Cymectsyer nu dopmyna Ao Bapuanun (HyHKIun ['puHa 33791
Heiimana, aramornanas dpopmyne Amamapa?



